



林和街举行烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌启动仪式

林和街将为3000户“光荣之家”挂牌

信息时报讯 (记者 王佳馨) 4月17日,林和街在广州市润杨公司会议室举行烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌启动仪式,现场为60多名烈属、军属和退役军人送上“光荣牌”。

为广大烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌,是贯彻落实习近平总书记重要指示精神和中央决策部署、弘扬拥军优属优良传统、推进军人荣誉体系建设的重要举措,有利于营造“一人当兵,全家光荣”的良好氛围。

广州市天河区退役军人事务局局长何淳,广东省军区广州第十七离职干部休养所政委周波,林和街党工委副书记、林和街道办事处主任龚维,广州市润杨公司党支部书记、润杨公司董事长何光胜,林和街党工委委员、林和街道办事处副主任王忠、李莹,广州市润杨公司党支部副书记、润杨公司董事何凤香等出席了本次启动仪式。

龚维在致辞中表示,为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌不仅传递着党和政府的温暖和关怀,还能提升广大军人军属和烈属的归属感、荣誉感和自豪感。因此,林和街将加强组织领导,健全工作机制,周密安排部署,精心组织实施,按时



林和街为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌启动仪式。
信息时报记者 王佳馨 摄

间节点完成为光荣之家悬挂光荣牌工作。同时,还将以此次活动为契机,大力弘扬拥军优属优良传统,全面落实各项安置、优待和抚恤政策,推进军人荣誉体系建设,不断提高服务保障水平;真情真意关爱军人家属和子女,帮助解决实际困难,让军人成为全社会尊崇的职业。

据了解,林和街13个社区为“光荣之家”挂牌的工作正在有序地进

行中,林和街第一批将为辖区的军属、烈属和退役军人等共1942个家庭悬挂光荣牌。

接下来,林和街将进一步加大宣传力度,提升服务水平,为前期因各种原因未通过审核的1000余户家庭抓紧补齐资料,悬挂光荣牌,并将继续为新登记的退役军人家庭服务,将党和政府对退役军人家庭的温暖和关怀落到实处。

防范重特大事故 守好食品安全底线



林和街召开 2019 第一季度防范重特大生产安全事故暨食品安全工作会议。
通讯员供图

信息时报讯 (记者 王佳馨 通讯员 陈瑜) 4月30日,林和街召集街安委会部分成员单位负责人,各社区居委主任,林和润杨公司、辖内部分商业物业服务及餐饮等重点企业负责人共计70余人于街道二楼会议室召开林和街2019年第二季度防范重特大生产安全事故暨食品安全工作会议,林和街党工委副书记、办事处主任龚维,办事处副主任王忠,林和市场监管所、林和派出所、天河消防中队相关负责人出席了此次会议。会议由街综治维稳科副科长张天力主持。

会上,首先由社会优秀单位代表广州首旅建国酒店有限公司安保经理蒋纯对安全生产管理经验作介绍。随后,林和市场监管所相关负责人对辖内第一季度食品安全形势进行通报,并对第二季度食品安全工作进行部署,要求各相关单位重视食品安全工作。

天河消防中队相关负责人通报了辖内第一季度消防安全形势并对第二季度消防安全工作作部署,强调微型消防站应急值守的重要性,要求各单位加强电动车火灾防范安全管理,杜绝电动车乱充电现象,保持消防通道畅通。

林和派出所相关负责人对辖内第一季度消防形势及治安情况进行通报,对人员密集场所安全防范及消防安全工作进行部署,从人防物防技防三个方面剖析治安防范、消防安全工作,特别强调一些企事业单位存在改变消防通道用途的情况,要求各单位严格按照各项法律法规自查自纠,切实做好治安防范、消防安全工作。

办事处副主任王忠传达了省、市、区2019年第二季度防范重特大生产安全事故工作会议精神,总结回顾林和街2019年第一季度安全生产形势及消防安全工作情况,并对2019年第二季度安全生产工作进行了部署。

街党工委副书记、办事处主任龚维要求各单位严格落实主体责任,大力开展隐患排查治理,保证安全投入,加强宣传教育及应急值守演练,坚决防止生产安全事故的发生。

在职党员进车站,志愿服务迎五一

信息时报讯 (记者 王佳馨 通讯员 廖文波) 为充分发挥基层党支部主体作用,营造共建共治共享社会的治理格局,4月29日~30日,林和街党工委组织开展“在职党员进车站,志愿服务迎五一”志愿服务活动。

此次活动由林和街党工委主办,各社区党委、党(总)支部、中泰广场党委以及周红党代表工作室协办,活动内容主要是在长溢汽车客运站为群众提供志愿服务,给旅客做路况指引,维持站场秩序,为五一期间到车站乘车的旅客提供便利。

为确保志愿服务质量,活动前,主办方对志愿者进行了工作讲解与岗前培训。随后,20多名党员志愿者



林和街党工委开展“在职党员进车站,志愿服务迎五一”志愿服务活动。
通讯员供图

分别在车站售票大厅、检票口、候车大厅和落客点四个点提供购票引导、道路指引、帮抬行李以及维持秩序服务。志愿者们克服恶劣的天气影响,准时集中并坚守各自的岗位,展现了党员的优秀风貌。

此次活动有效增强了党员服务社区、服务群众、奉献社会的宗旨意识,通过亮身份、树形象、作表率,更好地发挥党员的先锋模范作用,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,为创建全国文明城市助力。

林和街党校开讲2019年第二期党课

信息时报讯 (记者 王佳馨 通讯员 廖文波) 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,坚持不懈抓好党员的思想理论武装,筑牢理想信念之基,林和街党工委结合实际,创新灵活多样的授课方式,充分利用载体资源,于4月24日在红色革命基地农

讲所讲堂开展林和街党工委党校2019年第二期党课。

此次党课由南方医科大学马克思学院院长林雄辉教授讲授,主题是“改革开放40周年回顾与展望”。课上,林雄辉以“改革开放是什么、为什么、怎么做”三个部分进行了深入浅出的讲解,并运用大量史实、实

例、数据,结合自己的切身体会,充分说明了改革开放制度的必然性、紧迫性和优越性。

精彩的党课让学员们思想再解放,坚定改革开放的信心,鼓舞大家以实干精神投身到各自的岗位中,为改革开放深入推进贡献自己的力量。

